Кіровоградська обласна державна адміністрація

Управляння освіти і науки

Обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Завдання ІІ туру Всеукраїнської олімпіади з математики

6 клас

1. Перше число складає 40% відсотків від другого. Скільки відсотків складає друге число від першого?
2. Скласти найбільше та найменше чотирицифрові числа з різними цифрами, які діляться на 18.
3. Відомо, що 6 кг карамелі коштують стільки ж, скільки 4,7 кг батончиків. Скільки коштує кілограм карамелі і кілограм батончиків, якщо батончики дорожчі за карамель на 1,3 грн.?
4. Довести, що серед 25 учнів принаймні троє народилися в один місяць.
                                 Кожне завдання оцінюється в 5 балів

На виконання завдань відводиться 3 години

Використання калькуляторів заборонено

2011 рік



 Кіровоградська обласна державна адміністрація

Управляння освіти і науки

Обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Завдання ІІ туру Всеукраїнської олімпіади з математики

7 клас

1. Витративши половину всіх коштів, учень побачив, що гривень у нього залишилось вдвічі менше, ніж спочатку було копійок, і стільки копійок, скільки на початку було гривень. Скільки грошей витратив учень, якщо копійок у нього було менше 100?
 2. Автобус проїхав півдороги зі швидкістю удвічі меншою, ніж заплановано. Чи зможе він, збільшивши швидкість, приїхати вчасно? Якщо так, то в скільки разів йому потрібно збільшити заплановану швидкість?
3.Яких трицифрових чисел більше: тих  що містять цифру 5 і діляться на 5, чи тих що містять цифру 2 і діляться на 2? 
4. Вся площина розмальована в чотири  кольори. Чи обов’язково знайдеться пряма, яка містить принаймні 3 точки різного кольору?
5. Скільки існує трикутників, довжини сторін яких є цілими числами, а периметр дорівнює 30?
Кожне завдання оцінюється в 5 балів

На виконання завдань відводиться 4 години

Використання калькуляторів заборонено

2011рік



Кіровоградська обласна державна адміністрація

Управляння освіти і науки

Обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання ІІ туру Всеукраїнської олімпіади з математики

8 клас

1. Яке число потрібно додати до чисельника та знаменника числа 
[image: image1.wmf]17

13

, щоб вийшов дріб 
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2. У коло радіуса 1 вписаний п'ятикутник. Доведіть, що сума довжин його сторін і діагоналей менша за 17. 

3. Довести, що числа  21n +4 і 14n+3 – взаємнопрості, де n – натуральне число. 
4. Двоє по черзі ставлять на шахову дошку 8х8 коня так, щоб попередньо    виставлені коні його не били. Програє той, хто не може зробити черговий хід. Хто може забезпечити собі виграш? Відповідь обґрунтувати.
5. В числі переставили цифри і отримали число, яке в 3 рази менше від початкового. Доведіть, що початкове число ділиться на 27.
Кожне завдання оцінюється в 5 балів

На виконання завдань відводиться 4 години

Використання калькуляторів заборонено

2011 рік
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Управляння освіти і науки

Обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
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Завдання ІІ туру Всеукраїнської олімпіади з математики

9 клас
1. Розв’язати нерівність    
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2. При якому значенні параметра а корені рівняння х2 +2ах– а =0 менші за 3?
3. Довести, що якщо  
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4. Сума відстаней від внутрішньої точки паралелограма до прямих, на яких розташовані сторони паралелограма, дорівнює середньому арифметичному довжин його сторін. Знайти кути паралелограма.
5. Задано квадрат 101Х101. Двоє грають у таку гру. Вони по черзі з’єднують вузли сітки квадрату відрізками, причому з’єднувати можна лише ті вузли, що належать одному квадрату 1Х1 по стороні або по діагоналі. Відрізки не повинні мати спільних точок. Програє той, хто не може зробити черговий хід. Хто перемагає при правильній грі обох? Відповідь обґрунтувати.
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                                   Кожне завдання оцінюється в 5 балів

На виконання завдань відводиться 4 години

      Використання калькуляторів заборонено

2011 рік


Кіровоградська обласна державна адміністрація

Управляння освіти і науки

Обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання ІІ туру Всеукраїнської олімпіади з математики
10 клас

1. Розв’язати рівняння    
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2.Сума кубів довжин сторін трикутника дорівнює  
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. Доведіть, що площа трикутника не більша  
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3. Знайдіть всі функції f: R
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R, які задовольняють рівняння  

                            f (x+y) = f(x) +y.

4.Зобразіть на координатній площині ХОУ множину всіх точок (Х,У), координати яких задовольняють умову 
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5. Із квадрата 14х14 вирізали по лініях сітки 24 квадрати 2х2.  Доведіть, що можна вирізати ще один квадрат 2х2.
                                  Кожне завдання оцінюється в 5 балів

На виконання завдань відводиться 4 години

Використання калькуляторів заборонено

2011рік

Кіровоградська обласна державна адміністрація

Управляння освіти і науки

Обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання ІІ туру Всеукраїнської олімпіади з математики
11 клас

1.   Довести нерівність 
[image: image23.wmf]ñ

â

à

à

ñ

ñ

â

â

à

+

+

³

+

+

+

+

+

9

2

2

2

 , де а, в,с –додатні числа.
2. Розв’язати рівняння   
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3. Знайдіть усі непарні натуральні числа, які більше 500, але менше 1000, у кожного з яких сума останніх цифр усіх дільників (враховуючи 1 и само число) дорівнює 33

4.
Петро може розташувати три рівних відрізка у просторі довільним чином. Після того як Петро розташує ці відрізки, Андрій намагається знайти площину и спроектувати на неї відрізки так, що проекції всіх трьох були рівні. Чи завжди це можливо зробити? Відповідь обґрунтуйте.

5. Довести, що якщо у тетраедра сума плоских кутів при трьох вершинах дорівнює 180
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, то всі його грані – рівні трикутники.
                                 Кожне завдання оцінюється в 5 балів

                            На виконання завдань відводиться 4 години

                            Використання калькуляторів заборонено

2010 рік
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